
 

Тиждень знань з основ безпеки 
життєдіяльності 
Метою тижня знань з основ безпеки життєдіяльності у школі є формування  компетентностей 

серед учнів, які допоможуть їм розуміти та діяти в різних ситуаціях, пов'язаних із безпекою 

життєдіяльності: 

Безпека на дорозі: 

• Розуміння правил дорожнього руху та їх важливості• Навички дотримання правил 

дорожнього руху• Усвідомлення ризиків і правил поведінки на дорозі та в транспорті. 

Безпека вдома: 

• Знання про правила пожежної безпеки та евакуації в разі надзвичайних ситуацій• Навички 

безпечного користування газом, електроприладами та іншими побутовими приладами• 

Розуміння важливості збереження безпеки у власному житлі. 

 Екстрена допомога: 

• Основні навички надання першої допомоги в разі нещасних випадків• Усвідомлення та 

реакція на надзвичайні ситуації    • Знання номерів телефонів та служб екстреної допомоги. 

 Фізична безпека: 

• Розвиток навичок безпечного здоров'я та фізичної активності• Усвідомлення важливості 

правильного харчування та ведення здорового способу життя• Розуміння основ безпеки під час 

занять фізичною активністю та спортом. 

Соціальна безпека: 

• Розвиток навичок міжособистісної безпеки та взаємодії з оточуючими• Усвідомлення 

важливості взаємопідтримки та допомоги один одному у важкі моменти• Розуміння понять 

дружби, поваги та толерантності. 



Ці компетентності є важливими для гармонійного та безпечного розвитку учнів і тиждень знань 

з основ безпеки життєдіяльності може стати ефективним інструментом для їхнього формування. 

 



ДЕНЬ 1 

Їдеш у путь - обережним будь! 

 

Паркан ідей "Безпека на дорозі" 

Запропонуйте учням намалювати Героя Безпеки , Генія дорожнього руху, створити афіші, 

слогани, хмари слів, чек-лістів, просто ідей, порад , які підкреслюють важливість безпеки на 

дорозі. Забезпечте активну участь та зацікавленість учнів,щоб паркан був максимально 

заповнений,  роблячи день безпеки дорожнього руху захопливим та пізнавальним. 



ДЕНЬ 2 

Про вогонь нам треба знати, з ним не можна жартувати! 

 

 Фотоспалах "Жива інсталяція безпеки"                        

Спільно з учнями створіть живу інсталяцію, що ілюструє важливість пожежної безпеки. Це 

може бути  відтворення екстрених ситуацій та план дій під час них. Зробіть декілька 

фотографій та долучіться до загальношкільної фотовиставки. 



ДЕНЬ 3 

Дарма не бійся - але стережися! 

 

Маршрут безпеки "Допомагає  QR-код" 

Створіть QR-коди, які ведуть до коротких відеороликів чи інтерактивних ігор з 

елементами безпеки. Розташуйте ці QR-коди в різних частинах школи і учні матимуть 

завдання пройти "маршрут безпеки", скануючи коди та виконуючи завдання. 



ДЕНЬ 4 

Здоровому все здорово! 

 

Воркшоп "Подзвони - оціни - допомагай"  

Запросіть старшокласників, шкільну медсестру, учителя основ здоров'я, Захисту України  

для проведення воркшопів з учнями. Поясніть школярам основні принципи надання першої 

допомоги, такі як "Подзвони - оціни - допомагай" . Розгляньте ситуації, де може 

знадобитися перша допомога, продемонструйте правильні техніки надання першої 

допомоги. Дозвольте учням практикувати надання першої допомоги на манекенах чи одне 

одному, забезпечте можливість для тренування різних сценаріїв надзвичайних ситуацій. 



ДЕНЬ 5 

Найбільша цінність людини - життя! 

 



Знайомство із класом безпеки 

 



 



 



 



 



 



 

 



 

 



 



 



 



 

 



 



 

 



Сценарій відкриття класу безпеки 
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У найбільшій безпеці той, хто напоготові, навіть коли немає 

небезпеки.                                                                          Бережіть себе! 
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